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„Ha előkerül Attila sírja, idejében szólnak-e a szakembereknek?” című írásbeli kérdésére az
alábbiakról táj ékoztatom :

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatalról szóló 308/2006 . (XII. 23 .) Korm. rendelet
(továbbiakban: 308. Kr.) április 1-jétől hatályos szövege a lelőhelyek nyilvánosságra
hozatalával kapcsolatban az alábbi szabályozást tartalmazza:

„1 . § (6) A Hivatal a honlapján, bárki számára korlátozás nélkül hozzáférhetővé teszi a
régészeti lelőhelyek, a régészeti védőövezetek, a m űemléki területek és a műemlékek,
valamint az azonosításukhoz szükséges és a védettségükre vonatkozó adatok naprakész, az
adatok közötti keresés lehetőségét biztosító adatbázisát. E rendelkezés alkalmazásában
azonosításhoz szükséges adat annak a földrészletnek a helyrajzi száma is, amelyen régészet i
lelőhely, régészeti védőövezet, műemléki terület vagy műemlék található . ”

Ugyanakkor a kulturális örökség hatósági nyilvántartására vonatkozó szabályokró l
szóló 17/2002 . (VI. 21 .) NKÖM rendelet (továbbiakban : Nyilvr.) az alábbiakról rendelkezik:

„7. § Nem adhatók ki a nyilvántartás adatai közül - a hivatalos megkeresés esetét kivéve - a
Tv. 73 . §-a b)-d) pontjaiban meghatározott adatok, az e rendelet 2 . § (1) bekezdésének d) és fi
pontja, valamint a 4 . § (1) bekezdésének g) pontjában meghatározott megállapodás adatai .”

azaz a régészeti lelőhely esetében nem lehet kiadni :
„d) a lelőhely leírását, a régészeti emlékek vagy leletek adatait, így különöse n

kormeghatározását, elhelyezkedését, előkerülési módját és időpontját, feltárásra és a kutatásr a
vonatkozó adatokat, illetve forrásaikat, veszélyeztetettségét, állapotát, a megtaláló és a
bejelentő nevét,

fi 1 :10 000 léptékű helyszínrajzot, belterületi lelőhelyek esetében 1 :1000 léptékű kataszteri
térképet, védetté nyilvánított lelőhely esetén vázrajzot, ”
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Fentiekből következik, hogy a mindenki számára hozzáférhet ő nyilvántartás kizárólag a
lelőhellyel érintett területek ingatlan-nyilvántartási adataira, a lel őhely védettség i
kategóriájára, illetve egyedi azonosító számára terjed ki . Ezen adatok kimerítik az
„azonosításukhoz szükséges és védettségükre vonatkozó” adatokat . Tehát a műkincsrablók
azt, hogy a telekhatárokon belül pontosan hol, milyen és milyen korú leleteket szerezhet meg,
a továbbiakban sem fogják megtudni, kizárólag annyi adathoz fognak hozzá jutni ,
amennyihez eddig is . Tekintettel a Hivatal hatósági nyilvántartására, ezekhez kérelemre eddi g
is hozzá lehetett jutni .

A válaszban hivatkozott kormányrendelet szabályai, az egyéb örökségvédelm i
jogszabályok ingatlan-nyilvántartásra vonatkozó szabályaival szinkronban vannak . A
kulturális örökség védelméről szóló törvény 15 . § (3), valamint a Nyilvr. 1 . § (4) bekezdése a
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal számára kötelezővé teszi az ingatlan-nyilvántartásba
történő bejegyzések iránti intézkedést .

Budapest, 2008 . március 18.

Tisztelettel :

Dr. Hiller István
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